

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела посетили подшефный детский дом, проведя с его воспитанниками профилактическую беседу



1 июня в Международный день защиты детей сотрудниками Бийского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю как членами Попечительского совета была организована встреча с воспитанниками КГБОУ «Бийский детский дом №4».

В ходе мероприятия следователь следственного отдела **Виктория Строкатова** рассказала детям о своей следственной практике по расследованию тяжких и особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних, а также преступлений указанной категории, совершенных несовершеннолетними. При этом был сделан акцент на причины и условия, которые побуждают подростков на совершение противоправных деяний. Кроме того, в доступной форме следователь изложила ребятам как в жизни необходимо себя вести при столкновении с

насилием.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Июня 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/933228